
       A HELY SZELLEME 

 

  

                    

IRODALMI ÉS HELYISMERETI GYAKORLATOK TANÍTÓKNAK 

 

5 ÓRÁS TOVÁBBKÉPZÉS – IGAZOLÁSSAL*  

Vác, Apor Vilmos Katolikus Főiskola (AVKF) - Konstantin tér 1-5. 

2018. október 13. (szombat), 8:30-13:30 

 

Az AVKF öt órás, a továbbképzésbe is beszámítható kurzust hirdet tanítóknak. Olyan kollégákat 
várunk, akik fontosnak tartják, hogy a „virtuális globalizáció” világában is megmaradjon a gyerekek 
helykötődése. Hamvas Béla gondolatait követve a hely (ellentétben a térrel) nem számok és 
távolságok halmaza, hanem művészet, tájkép és irodalom.  

 

8:30      Regisztráció- köszöntő - Tamáska Máté, főiskolai tanár  
 
9-11      Épített örökségünk: oktatás módszertani gyakorlatok 

Baksa Brigitta, főiskolai tanár 

Konkrét gyakorlatok (mozaikkép, makett, épületmese), amelyek egy-egy jellegzetes váci épület kapcsán a 

gyerekek számára átélhetővé és befogadhatóvá teszik környezetük építészeti értékekeit. 

11-13:   A hely szelleme a mai gyerekirodalomban   
 Kollár Árpád, író műfordító - Szekeres Nikoletta, irodalmár 

Séta a „nem kötelező” olvasmányok világában. Olvasás nélkül nincsen helykötődés sem. De mit adjunk a 

gyerekek kezébe? Mit nyújthat a mai kortárs gyerekirodalom a klasszikusokhoz képest? Hogyan lehet 

felhasználni azokat a pedagógiai munkában?  

13-13:30  Mustra: mai kortárs gyerekirodalmi könyvek – igazolások kiadása.  

 

A rendezvény ingyenes, de a részvevők száma korlátozott, előzetes regisztráció szükséges, az AVKF 
Vallástudományi, Társadalomtudományi és Romológiai Tanszéken, Szabó Krisztina titkárnál: 

HATÁRIDŐ: 2018. október 8.      

 szabo.krisztina@avkf.hu  

 
* A 277/1997. (XII.22. ) Kormányrendelet értelmében a pedagógusok 7 évenként kötelező 120 órás továbbképzésének 25 %-
a legalább 5 órás, nem akkreditált képzések keretében is teljesíthető.  Igazolást a részvételről a konferencia teljes 
időtartamán jelenlévők részére a rendezvény végén van módunk kiállítani. 

 

Gyakorlati információ: a rendezvény során külön étkezést nem szervezünk, de az épületben menza és büfé működik.  
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